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Nr. Beskrivelse 

1 Mini-kortspil: Løvernes Konge. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 334x240 mm udfoldet. 
 
 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 1/95. 
 

2 Mini-kortspil: Løvernes Konge. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 338x243 mm udfoldet. 
 
 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 2/95. 
 

3 Legetøj: Pruttepude. 
To varianter, Fedtmule-puden var også med 50/93. 
 
 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 3/95 
 

4 Ekstra blad: Kong Krøsus' Skatkammer. 
Solgt i plastpose. 
 
 
 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 4/95 
 

 Prøvekort fra Vor Fantastiske Verden. 
Lå i posen bladet blev solgt i. 
Mål: 173x248 mm. 
 
 

5 Super Detektiv-spil. 
Indklæbet på side 40. 
Mål: 96x204 mm. 
 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 5/95. 
 

 Reklamebilag: Kinder overraskelse. 
Mål: 124x173 mm 
 
 

6 Minihæfte: Vitsbog. 
16 sider. 
Mål: 87x146 mm. 
 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 6/95. 
 
 
 
 



7 Ekstra blad: Mickey Mouse og Sorteper - Den 
mystiske magnet. 
36 sider. 
Solgt i plastpose. 

 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 7/95. 

 

8 Legetøj; Edderkoppen Oscar. 
Indklæbet på side 40. 
Mål, kartonindlæg: 80x112 mm. 

 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 8/95. 

 

9 Legetøj: Snydelarve. 
Indklæbet på side 40. 
Mål, pose: 70x80 mm. 

 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 9/95. 

 

10 Kartonark: Tryllekort. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 335x156 mm udfoldet. 

 
 

 Kort til Grønspættebogen. 
Indhæftet mellem side 8/9 og 40/41. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 10/95. 

11 Klæbemærke: Fedtmule. 
Indklæbet på side 40. 
Mål: 195x101 mm. 

 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x2165 mm. 
ID: AA 11/95. 
 

12 Grinebider. 
Mål, kartonindlæg: 92x150 mm. 
 

 

 Kort til Grønspættebogen. 
Mål: 230x165 mm. 
ID: AA 12/95. 

 

13 Aprilsnar: Mickeys fyldte chokolader. 
Mål: 300x180 mm udfoldet. 
 

 

14 Klæbemærker: Påskemotiv. 
Mål: 210x149 mm. 
 

 

15 Ekstra blad: 101 Dalmatinere. 
Solgt i plastpose. 
 
 

 
 



 Disneyland skrabeæg-konkurrence. 
Mål: 98x125 mm. 
 
 
 

16 Kartonark: Onkel Joakims pengetank. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 332x249 mm udfoldet. 
 

 

 Disneyland skrabeæg-konkurrence. 
Mål: 98x125 mm. 
 

 
 

17 Klæbemærker: Glimmermærker. 
Mål: 156x62 mm. 
 

 

 Disneyland skrabeæg-konkurrence. 
Mål: 98x125 mm. 
 

 

18 Jakkemærke: Anders And. 
Mål: 69x80 mm. 
 

 

 Disneyland skrabeæg-konkurrende. 
Mål: 98x125 mm. 
 

 

 Reklamebilag: Aladdin på video. 
Mål: 169x127 mm. 
 

 

19 Tommel-video. 
Mål: 76x198 mm. ID: AA 19/95. 

En norsk variant har sneget sig med i nogle af 
bladene. ID: DD 19/95. 

20 Ekstra blad: Rum-ekstra. 
Solgt i plastpose. 
 
 

 

 Reklamebilag: Fotolabo Club. 
Mål: 153x210 mm. 
ID: 5901. 

 

21 Genistregen. 
Mål: 130x117 mm. 
 

 

22 Klæbemærker: Sodavandsetiketter. 
Indklæbet på side 40. 
Mål: 217x154 mm. 
ID: AA 22/95. 

23 Ekstra blad: Tillykke Anders. 
Fødselsdagshæfte. 
32 sider. 
Solgt i plastpose. 

 
 
 
 



 Plakat: Jorden rundt med Anders And. 
Mål: 904x604 mm udfoldet. 
Lå løst i posen bladet blev solgt i. 
 

 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 23/95. 

 

24 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 24/95. 
 

25 Rejsespil. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 481x250 mm udfoldet. 
 

 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 25/95. 

 

 Reklamebilag: Fotolabo Club. 
Indklæbet på side 40. 
Mål, kuvert: 146x207 mm. 
ID: 5909. 

26 Legetøj: Friluftsgebis. 
I klar pose. 
Indklæbet på side 40. 
Mål, kartonindlæg: 75x120 mm. 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 26/95. 
 

27 Ekstra blad: Georg Gearløs - geniale opfindelser. 
36 sider. 
 
 

 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 27/95. 

 

28 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 28/95. 

 

29 Kartonark: Postkort. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 208x151 mm. 

 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 29/95. 

 

30 Ekstra blad: Onkels Joakims penge i fare. 
Kopi af Solo-hæfte nr. 22. 
36 sider. 
 

 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 30/95. 

 
 



 Badge: Løvernes konge. 
Mål: Ø 56 mm. 

 
 

 Reklamebilag: Fotolabo Club. 
Mål: 153x210 mm. 
ID: 5910. 
 

31 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 31/95. 

 

32 Anders And skoleskema. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 162x331 mm. 
 
 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 32/95. 

 

33 Ekstra blad: Skole-Ekstra. 
32 sider. 
 
 

 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 33/95. 

 

 Lagerman lakrids stang. 
 

 

 Reklamebilag: Mr. Music. 
Løst indlagt i bladet. 
Mål: 150x192 mm. 
ID: 7945. 

34 Viskelæder: Mickey Mouse. 
Mål: 42x48 mm. 
 

 Klæbemærker: Jorden rundt. 
Mål: 210x120 mm. 
ID: AA 34/95. 

 

35 Gange-tabellen. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 180x235 mm. 
 

 

 Reklamebilag: Kinder overraskelse. 
Mål: 124x170 mm. 
 

 

 Reklamebilag: KangaROOS sko. 
Mål: 150x211 mm. 

 
 

36 Legetøj: Larven Lambert. 
Solgt i plastpose. 
Mål: 128x76 mm. 
3 forskellige farver: gul, grøn eller pink. 

 
 



 Originalkort: Fra vor fantastiske verden. 
Mål: 173x240 mm. 
 
 
 

37 Klæbemærker: Anders And. 
Indklæbet på side 40. 
Mål: 154x216 mm. 

 

 Plakat: WWF. 
Indhæftet midt i bladet. 
Må: 332x485 mm udfoldet. 
 

 

38 Tryllekort. 
Mål: 137x120 mm. 
 

 

39 Ekstra blad: Anders And - klassiske avisstriber. 
32 sider. 
Solgt i plastpose. 
 
 

40 Minihæfte: Vidste du at ... 
16 sider. 
Indklæbet på side 40. 
Mål: 82x148 mm. 

41 Dyppekort. 
Mål: 66x98 mm. 
 

 

42 Ekstra blad: Columbuskortene. 
36 sider. 
Solgt i plastpose. 
 

 

 Reklamebilag: Ecco-sko. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 148x208 mm. 

 

43 Baby-edderkopper. 
Mål: 69x99 mm. 
 

 

44 Plakat: Barks maleri + Don Rosa stamtræ. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 662x443 mm. 
 

 

45 Dørskive. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 341x255 mm. 
 

 

46 Minispil: 2 styk. 
Mål: 98x98 mm. 
 

 

 Reklameplakat: Lego. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 429x596 mm. 
 

 
 



47 Julekalender del 1. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 320x250 mm. 
ID: AA 47/95. 

 

48 Julekalender del 2. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 320x250 mm. 
ID: AA 48/95. 

 

49 Ekstra blad: Anders And og juletræerne. 
Kopi af Solohæfte nr. 31. 
36 sider. 
Solgt i plastpose. 

 

 Reklamebilag: WWF. 
Indhæftet midt i bladet. 
Mål: 333x481 mm udfoldet. 

 

 Reklamebilag: TCC-konkurrence. 
Mål: 155x216 mm. 
 

 

50 Magisk juletræ. 
Mål: 75x120 mm. 
 
 

51 Ekstra blad: Pocahontas. 
48 sider. 
Solgt i plastpose. 
 
 

52 Klæbemærker: Pocahontas glittermærker. 
Mål: 91x91 mm. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


